une ohne Zehnerubergang

1. Welche Zahl fehlt im Rechenhaus?

9 5 7
6 +3 2 + b+
7+ 4 + 3+
5+ 3+ 6 +

2. Finde eigene Aufgaben.

8 10 9
+ + +
+ + +
+ + +
+ + +
+ + +

8 9 9

4 | | 5 | | 2 |

H. G. Witzel: Produktives Uben: Plus- und Minusaufgaben im Zahlenraum bis 100 2
© Persen Verlag




Le und E mit ZLehnerubergang

1. Trage die fehlenden Zahlen ein.

4 + 3+ 3+
.. 98 o 5- 18 -
@ 12+ @ 12 - g +

o 19 - s 18 - e 6 +

2. Ergdnze die Rechenratsel.

9 =+ = 16
+ =
9 + = 12
+ |1 8| =116 + | 8| =
- - - + - +
h | + = - = 6
+ = |7 13 | + = |20

H. G. Witzel: Produktives Uben: Plus- und Minusaufgaben im Zahlenraum bis 100 9
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Gemischte Aufgaben mit

unel

1. Verbinde die Aufgabe mit dem Ergebnis.

28 +5 = 45
42 +7 = 75
b3 -8= 48
67 + 8 = 33
55 -7 = 49
48 + 9 = 76
82-6-= 37
35+8= 57
17-5= 12
9+28 = 43

2. Berechne die Rechenmauern.

29

8 12
2 3 7

12

23





